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	 Итоговая контрольная работа 6 кл.  
Вычислить: 
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Решить уравнение: 1) 
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Катер прошел по течению 5 , а тот же путь против течения – за 6 ч. Сколько времени будет в пути плот?

Двое рабочих изготовили вместе 74 детали. Первый изготовлял в день на 2 детали больше второго, и работал 7 дней, а второй – 8 дней. Сколько деталей в день изготовлял каждый рабочий?

Имеется 700 г молока жирности 6%. Сколько воды надо добавить в это молоко, чтобы получить молоко жирности 3,5%?

Сколько продано ткани за 4 дня, если известно, что в первый день было продано 4% всей ткани, во второй день 15% остатка, а число метров, проданное в третий день, относится к числу метров, проданных в четвертый день, как 2,5:
[image: image9.wmf]3

2

1

, причем в четвертый день продано 163,2 м ткани?


_1589914867.unknown

_1589915147.unknown

_1589915211.unknown

_1589915009.unknown

_1589914933.unknown

_1589914714.unknown

_1589914791.unknown

_1589914648.unknown

_1362138799.unknown

